
 
รายงานผลการประเมินความพึงพอใจโครงการเพิ่มประสิทธิภาพการจัดเก็บรายได้ 

ประจ าปีงบประมาณ 2561 
ของเทศบาลต าบลบางพลับ  อ าเภอปากเกร็ด  จังหวัดนนทบุรี 

  ฝ่ายพัฒนารายได้  กองคลัง เทศบาลต าบลบางพลับ  ได้จัดท าแบบสอบถามประเมินความพึง
พอใจในการออกรับบริการนอกสถานที่เพ่ืออ านวยความสะดวกในการยื่นแบบการจัดเก็บช าระภาษีทุกประเภท 
และค่าธรรมเนียมต่างๆ ซึ่งมีรายละเอียดดังนี้ 
 

 1.ข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ประเมิน 
เพศชาย   มีมารับบริการ   จ านวน  383  คน ร้อยละ  47.87 

เพศหญิง   มีมารับบริการ   จ านวน  417  คน   ร้อยละ  52.13 
  
         2.ประเภทการรับบริการ 
การช าระภาษีโรงเรือน   มีผู้มารับบริการ  จ านวน 221  คน   ร้อยละ 27.62 
การช าระภาษีบ ารุงท้องที่     มีผู้มารับบริการ  จ านวน 417  คน      ร้อยละ 52.12 
การช าระภาษีป้าย   มีผู้มารับบริการ  จ านวน 162  คน ร้อยละ 20.26 
 
         3.ด้านความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 
  ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 
1.ความสุภาพในการให้บริการของเจ้าหน้าที่     
ประเมินความพึงพอใจระดับดีมาก   จ านวน  703  คน ร้อยละ  87.87 
ประเมินความพึงพอใจระดับดี   จ านวน     97 คน ร้อยละ  12.13 
ประเมินความพึงพอใจระดับพอใช้    จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
ประเมินความพึงพอใจระดับควรปรับปรุง จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
2.การแต่งกายของเจ้าหน้าที่     
ประเมินความพึงพอใจระดับดีมาก   จ านวน   712 คน      ร้อยละ  89.00 
ประเมินความพึงพอใจระดับดี   จ านวน     88 คน      ร้อยละ  11.00 
ประเมินความพึงพอใจระดับพอใช้    จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
ประเมินความพึงพอใจระดับควรปรับปรุง จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
3.ความตั้งใจในการให้บริการ     
ประเมินความพึงพอใจระดับดีมาก   จ านวน  699  คน      ร้อยละ  87.37 
ประเมินความพึงพอใจระดับดี   จ านวน   101 คน      ร้อยละ  12.63 
ประเมินความพึงพอใจระดับพอใช้    จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
ประเมินความพึงพอใจระดับควรปรับปรุง จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
4.ความสะดวกและรวดเร็วในการให้บริการของเจ้าหน้าที่     
ประเมินความพึงพอใจระดับดีมาก   จ านวน    561  คน ร้อยละ  70.12 
ประเมินความพึงพอใจระดับดี   จ านวน     221 คน    ร้อยละ  27.62 
ประเมินความพึงพอใจระดับพอใช้    จ านวน      18 คน      ร้อยละ    2.26 
ประเมินความพึงพอใจระดับควรปรับปรุง จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
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5.ภาพรวมที่ท่านมีความพึงพอใจในการให้บริการของเจ้าหน้าที่     
ประเมินความพึงพอใจระดับดีมาก   จ านวน    501  คน ร้อยละ  62.62 
ประเมินความพึงพอใจระดับดี   จ านวน    287  คน    ร้อยละ  35.88 
ประเมินความพึงพอใจระดับพอใช้    จ านวน      12  คน      ร้อยละ    1.50 
ประเมินความพึงพอใจระดับควรปรับปรุง จ านวน       0  คน ร้อยละ     0 
  ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 
1.มีข้ันตอนการให้บริการที่ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน     
ประเมินความพึงพอใจระดับดีมาก   จ านวน   511  คน ร้อยละ  63.87 
ประเมินความพึงพอใจระดับดี   จ านวน   264 คน ร้อยละ  33.00 
ประเมินความพึงพอใจระดับพอใช้    จ านวน     25 คน ร้อยละ    3.13 
ประเมินความพึงพอใจระดับควรปรับปรุง จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
2.ขั้นตอนการให้บริการที่สะดวก  และรวดเร็ว     
ประเมินความพึงพอใจระดับดีมาก   จ านวน   634 คน      ร้อยละ  79.25 
ประเมินความพึงพอใจระดับดี   จ านวน    166 คน      ร้อยละ  20.75 
ประเมินความพึงพอใจระดับพอใช้    จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
ประเมินความพึงพอใจระดับควรปรับปรุง จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
  ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
1.มีที่จอดรถ น้ าดื่ม ที่นั่งอ านวยความสะดวกต่อการรับบริการ     
ประเมินความพึงพอใจระดับดีมาก   จ านวน  732  คน ร้อยละ  91.50 
ประเมินความพึงพอใจระดับดี   จ านวน   68  คน ร้อยละ    8.50 
ประเมินความพึงพอใจระดับพอใช้    จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
ประเมินความพึงพอใจระดับควรปรับปรุง จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
2.มีเครื่องมือ และอุปกรณ์  พร้อมให้บริการ     
ประเมินความพึงพอใจระดับดีมาก   จ านวน   649 คน      ร้อยละ  81.13 
ประเมินความพึงพอใจระดับดี   จ านวน   151 คน      ร้อยละ  18.87 
ประเมินความพึงพอใจระดับพอใช้    จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
ประเมินความพึงพอใจระดับควรปรับปรุง จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
3.มีความสะอาดเป็นระเบียบเรียบร้อยของสถานที่ 
ประเมินความพึงพอใจระดับดีมาก   จ านวน  737  คน      ร้อยละ  92.12 
ประเมินความพึงพอใจระดับดี   จ านวน   63 คน      ร้อยละ    7.87 
ประเมินความพึงพอใจระดับพอใช้    จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
ประเมินความพึงพอใจระดับควรปรับปรุง จ านวน       0 คน ร้อยละ     0 
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 สรุป     ในภาพรวมของการประเมินความพึงพอใจโครงการเพ่ิมประสิทธิภาพการจัดเก็บรายได้
ประจ าปีงบประมาณ 2561  ของเทศบาลต าบลบางพลับ 
 1.ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ   ในระดับดีมาก  คิดเป็นร้อยละ 79.40 ในระดับดี คิดเป็นร้อยละ 
19.85  ในระดับพอใช้  คิดเป็นร้อยละ 0.75 และไม่มีความคิดเห็นในเรื่องของการปรับปรุง 
 2.ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ   ในระดับดีมาก  คิดเป็นร้อยละ 71.56 ในระดับดี      
คิดเป็นรอ้ยละ 26.88  ในระดับพอใช้  คิดเป็นร้อยละ 1.56 และไม่มีความคิดเห็นในเรื่องของการปรับปรุง 
 3.ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก   ในระดับดีมาก  คิดเป็นร้อยละ 88.25 ในระดับดี คิดเป็นร้อยละ 
11.75  ไม่มีความคิดเห็นในระดับพอใช้  และไม่มีความคิดเห็นในเรื่องของการปรับปรุง  
 
 ประชาชนมีความพึงพอใจต่อการบริการของเทศบาลต าบลบางพลับ  ร้อยละ  79.74 
  
   
   
   
  


